

Голові конкурсної комісії

директора КЗ СМПБ
ЧУЙКОВОЇ Наталії

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ
на КОВАЛЬОВУ Інну, претендента
на посаду директора
міської бібліотеки для дітей

Я пропоную на посаду директора комунального закладу «Северодонецька міська бібліотека для дітей», нинішнього директора КЗ СМБД, своєю колегу, КОВАЛЬОВУ Інну. Я впевнено можу сказати, що на роботу цього керівника спирається основна культурно-просвітницька діяльність з читачами - дітьми міста.

Про КОВАЛЬОВУ Інну можна сказати, що вона має високий рівень професіоналізму, ініціативна, творча, досконало володіє ефективними формами і методами бібліотечної роботи і продовжує вдосконалюватись. Завжди шукає нові інноваційні форми, методи бібліотечної роботи і впроваджує їх в своїй бібліотеці. Завдяки саме її ідеям, пропозиціям, натхненню, дитяча бібліотека працює та проводить більшість міських заходів, міські промо-акції, присвячені Дню міста, Дню визволення міста від незаконних військових формувань, Дню незалежності України, до Всеукраїнського дня бібліотек та ін.

Вона робить все можливе для того, щоб розповсюдити інформацію про діяльність бібліотеки, залучити мешканців міста до читацької аудиторії закладу. Досягнення Інни Вікторівни в тому, що вона постійно працює і співпрацює з громадою міста, сприяє проведенню сумісних різноманітних заходів: фестивалів, толок, ярмарок.

Під її керівництвом чітко працює колектив провідних бібліотекарів, які стали більш креативними, сучасними. Цікаво вона організовує в бібліотеці роботу з читачами дітьми. За той час, що вона працює директором у бібліотеці з'явилися нові форми роботи з дітьми,

Вільно володіючи українською мовою, сприяє її розповсюдженню. Бібліотека проводила чудові міські заходи до дня української мови разом з відділом освіти.

Повністю викладається на роботі: емоційно, професійно; постійно підвищуючи свій професійний рівень.

Дуже ініціативна, не байдужа до бібліотечної справи міста, відповідальна. Цікавиться розвитком подій культурного життя міста, знає мету розвитку культури міста, зможе втілити в культурне життя міста цікаві ідеї та пропозиції.

Інна Вікторівна вирішує організаційно-методичні, адміністративні, фінансові, господарські та інші питання, що виникають в процесі діяльності Закладу. Вона постійно прагне покращити матеріальну базу дитячої бібліотеки.

Безперечно користується повагою колективу працівників. Планує, координує і контролює роботу бібліотечних та інших працівників закладу. Має гарні організаторські здібності, може згуртувати та направити людей у потрібне русло для виконання загальної справи.

Інна КОВАЛЬОВА відповідальний, небайдужий до бібліотечної справи працівник з високою самовіддачею, який вносить великий внесок у розвиток і зміцнення бібліотечної справи бібліотеки і міста і потрібний в подальшій роботі як дитячої бібліотеки так і культури міста.



Наталія ЧУЙКОВА